



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**

-----  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
2ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ  
(Π.Ε.Κ.Ε.Σ.)  
-----

**Σταυρούπολη, 15/3/22  
Αρ. Πρωτ.: 649**

**ΠΡΟΣ:**

- 1.** Εκπαιδευτικούς ΠΕ11 που υπηρετούν σε σχολικές μονάδες **Α/θμιας και Β/θμιας** Εκπαίδευσης **Δυτικής Θεσσαλονίκης** (δια των διευθυντών των σχολικών μονάδων Α/θμιας και Δ/θμιας)
- 2.** Εκπαιδευτικούς ΠΕ11 που υπηρετούν σε σχολικές μονάδες **Α/θμιας** Εκπαίδευσης **Ανατολικής Θεσσαλονίκης** (δια των διευθυντών των σχολικών μονάδων Α/θμιας και Δ/θμιας)

**ΚΟΙΝ:**

Περιφερειακό Διευθυντή Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης Κεντρικής Μακεδονίας κ. Μπαχαράκη  
Διευθύντρια Εκπαίδευσης Β/θμιας Δυτ. Θεσσαλονίκης κ. Κεχαΐδου  
Διευθυντή Εκπαίδευσης Α/θμιας Δυτ. Θεσσαλονίκης κ. Φροσύνη  
Διευθυντή Εκπαίδευσης Α/θμιας Ανατολικής Θεσσαλονίκης κ. Μαυρίδη  
1<sup>ο</sup> ΠΕΚΕΣ Κεντρικής Μακεδονίας

Ταχ. Δ/ση: Κολοκοτρώνη 22  
56430 Σταυρούπολη  
Πληροφορίες: Σαββουλίδου Χριστίνα  
Καλογερούδη Γιάννα  
Τηλέφωνο: 2310643065  
Fax: 2310643056  
Ηλ. διεύθυνση: [2pekes@kmaked.pde.sch.gr](mailto:2pekes@kmaked.pde.sch.gr)  
Ιστοσελίδα: [www.kmaked.gr/2pekes](http://www.kmaked.gr/2pekes)

**ΘΕΜΑ: Τηλεσυνάντηση ευαισθητοποίησης/ενημέρωσης για ΠΕ11 με θέμα: Η στήριξη του μαθητή που βιώνει απώλεια σε καιρό πανδημίας**

(Αρ. πράξης 3η/17-2-2022 2<sup>ου</sup> ΠΕΚΕΣ Κεντρ. Μακεδονίας)

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,

τα σχολεία, ιδιαίτερα τα τελευταία δύο χρόνια, καλούνται να διαχειριστούν δύσκολες καταστάσεις απώλειας/πένθους στην σχολική κοινότητα. Επιπλέον, η ειδικότητά μας είναι μια από τις "αγαπημένες" των μαθητών ιδιαίτερα στο Δημοτικό σχολείο. Τα παιδιά, μας "πλησιάζουν" και αλληλεπιδρούν μαζί μας, άρα η

απόκτηση γνώσεων ή η βελτίωση των δεξιοτήτων που έχουμε σχετικά με την υποστήριξη παιδιών και εφήβων σε θέματα πένθους θα μας βοηθούσε να διαχειριστούμε καλύτερα παρόμοιες καταστάσεις. Γενικά, η απόκτηση δεξιοτήτων στήριξης σε περίπτωση απώλειας είναι σημαντική και για την προσωπική/οικογενειακή και προσωπική μας ζωή.

Αναλογιζόμενη τα παραπάνω προτείνω την υλοποίηση μιας διαδικτυακής συνάντησης με την ομάδα της ΜΕΡΙΜΝΑΣ για την υποστήριξη/ευαισθητοποίησή μας και θέμα: ***Η στήριξη του μαθητή που βιώνει απώλεια σε καιρό πανδημίας***. Η ημερομηνία που μπορεί να πραγματοποιηθεί είναι **Τετάρτη 13 Απριλίου** και ώρες **4-7 το απόγευμα** και θα αφορά μόνο εκπαιδευτικούς Φυσικής Αγωγής επιστημονικής μου ευθύνης.

Δεδομένου του τεράστιου αριθμού των αιτήσεων που έχει η ΜΕΡΙΜΝΑ για αντίστοιχες εκδηλώσεις ισχύει η εξής προϋπόθεση: Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί εάν εκδηλωθεί ενδιαφέρον από ικανό αριθμό ΕΦΑ, σε αντίθετη περίπτωση οι ενδιαφερόμενοι θα ενημερωθούν για άλλες πιθανές ημερομηνίες που θα κάνει γενικό σεμινάριο η ΜΕΡΙΜΝΑ.

Όσες/οι ενδιαφέρεστε να παρακολουθήσετε αυτό το διαδικτυακό σεμινάριο παρακαλώ, **δηλώστε συμμετοχή μέχρι Πέμπτη 17 Μαρτίου ώρα 20.00' στο σύνδεσμο <https://forms.gle/TUXSPBMvFj9W8axo9>**

#### **Λίγα λόγια για τη ΜΕΡΙΜΝΑ**

Η [ΜΕΡΙΜΝΑ](#) παρέχει ψυχολογική στήριξη σε παιδιά που θρηνούν την απώλεια οικείου προσώπου και ιατρονοσηλευτική και ψυχοκοινωνική φροντίδα σε όσα πάσχουν από μία απειλητική για τη ζωή ασθένεια, στηρίζοντας παράλληλα και τα μέλη των οικογενειών τους. Παράλληλα, ενημερώνει και ευαισθητοποιεί την κοινή γνώμη σε θέματα που αφορούν τη σοβαρή αρρώστια, το θάνατο και το πένθος στη ζωή παιδιών και εφήβων. Ως επιστημονικός φορέας, η Μέριμνα αναγνωρίζει πως κάποια παιδιά είναι περισσότερο ευάλωτα όταν πάσχουν από μία σοβαρή αρρώστια, όταν πενθούν το θάνατο αγαπημένου τους προσώπου ή όταν βιώνουν μία τραυματική απώλεια.

**Η Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου ΠΕ11**

**Δρ. Όλγα Βασιλειάδου**